

詹姆斯一战超越“诺天王”

成为NBA历史第6号得分手

星报讯(罗森) 北京时间10月28日,NBA常规赛继续进行,湖人客场挑战马刺。第三节还剩7分多钟,湖人当家球星勒布朗·詹姆斯就得到21分,这使得他的生涯总得分超过独行侠球星德克·诺维茨基,并升至NBA历史第6位。

本场比赛之前,詹姆斯的职业生涯总得分已经达到31167分,排在NBA历史第7位,而且他比排在第6位的德克·诺维茨基只少得20分。在目前NBA历史总得分榜上,贾巴尔以38387分高居榜首,卡尔·马龙36928分位列次席,科比33643分排在第三,乔丹32292分排名第四,张伯伦31419分居第五。詹姆斯的下一个追赶目标将是第5位的张伯伦(31419分)。

当被记者问到在复出前就被詹姆斯超越时,“诺天王”表示,“这很好,勒布朗会比我先超越张伯伦。当我对奥尼尔完成超越来到第6位时,詹姆斯还不在前10。但现在他很快就会超过我了。对此我不会太看重的。”

逍遥蒙城“骑”乐无穷

2018环江淮万人骑行大赛蒙城站鸣枪



星报讯(记者 江锐) 庄周晓梦迷蝶处,迎来一群满载鲲鹏之志的骑者,共赴体育盛事。10月28日,在庄子故里,徽商银行杯“健康安徽”2018环江淮万人骑行大赛蒙城站启幕,安徽省体育总会副主席梁绿林宣布比赛开赛。

当日9:00,随着发令枪响,男子山地卓越组、男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地综合组依次发车。本次大赛起终点设置在蒙城县文化地标蒙城博物馆,旨在让选手打开一扇了解蒙城煌煌历史、悠悠文蕴的窗口。赛道途经逍遥公园、梦蝶湖公园、鲲鹏公园等生态胜地,选手如在画中穿行,仿佛穿越千年,与先贤对话,倾听历史的回响,浸染在这座历史文化名城的独特风采中。赛道两旁挤满了热情的群众,加油声、欢呼声经久不息。好客蒙城,用诚挚的情谊,为运动喝彩,为体育沸腾。

经过激烈角逐,男子山地卓越组前三名花落赵英军、吴明俊、王海峰;男子山地精英组前三名由蔡云龙、项林、罗艳增获得;男子山地大师组由李国昌、黄炜、张立柱获得;女子山地综合组由王淑萍、于广冬、袁薇获得。

近年来,蒙城县以“庄子故里·逍遥蒙城”为城市品牌定位,以“养心养生福地,自由自在慢城”为城市规划定位,融楹联、古琴、书画、养生美食、休闲垂钓、益智六洲棋等文化元素于现代化城市规划建设之中,着力建成花香漫溢、书香满溢、食香飘逸、生机洋溢的城市田园、皖北水乡。举办“健康安徽”2018环江淮万人骑行大赛蒙城站等一系列重大活动,旨在提升蒙城的知名度、美誉度和影响力,同时激发出文体旅融合及全民健身事业的内在动力和潜在活力。

环江淮万人骑行大赛今年覆盖全省16个市,共20场比赛,历时8个月,预计吸引国内外2万多人次的运动员、自行车爱好者参加。

梁衡“大湖之约”谈官德

反腐话题永远在路上,警钟长鸣

星报讯(记者 吴笑文) 官德是一个沉重而严肃的话题。数千年来,如何清廉为官,如何常修官德,前人有过许多论述。但是,在新的历史条件下,如何修炼为官之德,进行系统论述的著作还不太多。日前,《人民日报》原副总编、著名作家梁衡,做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”在合肥大剧院为观众主讲《官德——谈党员干部的为官与品德》。

本次活动由合肥市委宣传部、合肥市纪委机关、合肥市文联主办,梁衡代表作品之一《官德》,通过大量真实、典型的案例,围绕权力和工作,围绕个人修养,从为公、为民、诚实、敬业、廉洁等方面,系统地阐述加强官德修养的主要方法和途径,也兼顾总结古代为官的伦理道德,真正称得上

是国内首部系统性讲述官德的作品。梁衡直言,自己的这本书和别的同类型作品相比有很大不同,“我是当做一个课题来做的,从中外历史尤其是中国历史上考量的,是一个世界性的话题,是一个学术研究。”

10年前出版的《官德》卖了30多万册,最近又在加印,梁衡表示自己对合肥印象非常好,“很早前来过。合肥历史上出现过包拯,在这个地方谈这个话题也很有意思。”梁衡表示反腐深得民心,反腐过程法律和党纪的约束是首要的,“任何权力没有监督都会走向腐败。但我们也要强调,要加强对自己的修养,让一个人不敢贪腐。这个话题永远在路上,警钟长鸣。”



双色球 UNION LOTTO 10亿派奖 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,安排连续派奖20期。

一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;
六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日,安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元,可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫码30张)
一等奖:陕西双飞六日游(活动期间,每周抽奖一次,每次38名,共152名);
二等奖:100元油卡(活动期间,每周二、四、日开奖日派发,扫码时间9:00-21:00,每天派发2万元,共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息